



У русских особый альпинизм
Русские любят страдать
Поэтому они ходят зимой в горы
«Кто-то из европейских альпинистов»

Собрались, взлетели, прилетели.

С Алма-Аты взяли такси до Бишкека. Ехали с тремя пересадками (местная особенность транспортного процесса).

Бишкек. Ж.д. вокзал. Ветт коммунизмом и СССР. Клево. История!!!

Нифига не жарко, где-то -10 градусов. Сдали багаж в камеру хранения. Навалилось желание напиться, а потом и объестись местной кухни. И где? Ну конечно же на базаре. Используя язык вместо компаса дошли до рынка. Горы лепешек, фруктов, грязи, ящиков, шум, гудки машин – наслаждаемся. Плыдем в потоке киргизов меж торговых рядов.

Не прошло десяти минут пребывания на рынке. Подходят «они»! Один в форме, второй в гражданском. С ходу говорят «Здарова братан-ма-а»!!! Протягивают руки здороваться. Чую мягким местом просто так не уйдем. Держу руки в карманах. Грозно прошу всех **предъявить документы**. Они сильно обиделись (моя тактическая ошибка). Показали свои, а потом забрав наши повели в отделение. Вывернули все карманы,

долго рассматривали и щупали деньги с горящими глазами. Стали «давить»: нет билетов с автобуса, неизвестно с какого числа мы здесь, задерживать надо до выяснения и т.д. Мы с Женькой отвечаем мол в гости к Вам приехали, в Великий Кыргызстан, с Великой Историей, красивая Страна, красивый город, люди кругом хорошие – «они» подобрили. Отвоевал свои «очки» за неподанную руку. Откупаемся пачкой сигарет и выходим. Переглянулись. Поржали. Азиатский колорит – так мы это все назвали.

Зашили в ресторанчик. Объяелись на 120 сом на двоих (90 рублей). Пред горами нужно очиститься думаю. Долго искали баню, следуя подсказкам прохожих. Нашли. Дешево, чисто, жарко, стрижка, массаж – 4 часа провели с пользой для тела.

Вечером встретив поезд с Тюменцами, загружаемся в микрок Сан Саныча (Агафонов Александр Александрович, МС, инструктор) и двумя ходками в 1 ночи, с Бишкека уезжаем в Ала-Арчу на 2200м. До 4 ночи заселяемся в комнаты без отопления, пьем чай, таскаем баулы с машины и т.д.

Спать на альпинистских сборах тоже надо уметь. Подошли к этому вопросу стратегически. Создали благоприятные условия!!! И вот уже «завхоз» ложится спать рядом с нами. За ней сразу доктор, если че – откачает!!! Все в одной комнате. Инфраструктура налажена! Спокойно засыпаем. На улице валит снег.

«Завхозом» утром представилась девушка Катя. Для читающих Приморцев – Катя это прототип или аналог (не знаю как правильнее) нашей Сашеньки (в спортивном смысле)!!!! Только ростом она поменьше. На подъеме и спуске обгоняет всех, и мужчин и женщин. Вес рюкзака, количество снега, высота над уровнем моря – ничто не имеет значение!!!

Зимняя Алла-Арча

Автор: kroke

02.02.2011 23:29 - Обновлено 22.02.2011 22:30



Зимняя Алла-Арча

Автор: kroke

02.02.2011 23:29 - Обновлено 22.02.2011 22:30

